T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 2, 15 gekabps, 3ajanne HA YPOK.

1) B mpamoyroasaom Tpeyroasuuke ABC ¢ runorenyson AB Boicota CH = 7 u meamana CM = 11. Hangaure kaTeTs
TPEYTOILHUKA.

2) Ocuosanus rpanenvu BC =3 u AD = 5. Ussectno, uro ACLCD u ZCDB = ZADB. Hangure BHICOTY Tpameuumu.

3) Cropona TpeyroibHuKa pasHa 3 + V3, npurexamue x mel yriel pasael 30° u 45°. HaiinuTe 1Be Ipyrue CTOPOHEL

4) Moxkaxure, 9T0O B JI0O0M TPEYyIOJbHUKE [IPOU3BEJEHUE BLICOTHL HA CTOPOHY, K KOTOPOU OHA IPOBEIEHA, IIOCTOSHHO
(He 3aBUCUT OT BHIOOPA BHICOTHI).

5) Hangure HAMMEHBINYIO BHICOTY TPEYTOMBHUKA CO cTopoHamu 13, 14, u 15.

6) B npamoyromsrom Tpeyroasiuke ABC ¢ rumortenyson AB Guccexrpuca AL mepecekaer Beicory CH B Touke K.
Hoxaxure, uro CK = VHK - BL.

7) Bricorn rpeyroapuuka pasael 15, 12 u 20. [Jokaxure, 9T0 5TOT TPEYrOALHUK IPAMOYI'OILHBIN.

8) Menuanst m, u 1) TPEYTOJIbHUKA EPIEHIUKYJIAPHLL ApYT Apyry. Haugnre a;”w

Teomerpusn, 8 ”B”, rpynna 2, 15 gexkaGps, gomaliHee 3ajaHue.

1) Cropousr Tpanenun nociegosaresuo pasusr 10, 25, 24, 25. Hangure eé Boicory.

2) B rpeyrouasuuxke ABC AB = BC = 10, AC = 16. Hangure nuuny meguansr AM

3) Oxma 3 MeAUaH TPAMOYTOJBHOIO TPEYTOJILHAKA PABHA OJHOU U3 €U0 BHICOT. Haugnure yroa MeXny HUMM.

4) B mpamoyroasuom tpeyroasauke ABC (ZC = 90°) mposeaena soicota C H u 6uccextpuca CK tpeyromsrauxka BCH.
Nssecrno, uro AC = 4. Hangure AK.

5) Jokaxure, 4T0 B IPAMOYIOJLHON TPANeLUy PA3HOCTh KBaADATOB JUArOHANEN DABHA PA3HOCTY KBA,IPATOB OCHOBAHUML.

6) Yepes kax 1y BepIIMHY TPAILELUK, OCHOBAHUI KOTOPOU PABHLL @ U b, IPOBEIEHA [IPAMast, 1aPALIeJIbHAA JUAlOHALY.
Ogana m3 auaroHanen 06pa30BAHHOTO STUMU TPAMBIMY YeTHIPEXYTOTLHUKA HE MePECeKaeT OCHOBAHUU. [loKaxknTe, 9TO OHA
UM TApALICIbHA U HAUIUTE €€ IIuHy.



